1. Objetivo e escopo
Esta política foi criada para proteger as crianças no espaço do Terreiro de Umbanda Estrela Guiada – TUEG, doravante denominado apenas TUEG, Terreiro ou Casa. 
Acreditamos que todos têm a responsabilidade de promover o bem-estar de todas as crianças e jovens, de mantê-los seguros e de praticar de forma a protegê-los.
O TUEG  é um ambiente predominantemente adulto e esta política foi elaborada para garantir que os riscos para as crianças sejam minimizados e que, quando apropriado, elas possam aproveitar as oportunidades apropriadas oferecidas nesse ambiente.
A política se aplica a todas as atividades do TUEG, mas também a crianças nas premissas que realizam atividades organizadas por grupos externos contratados e visitantes ad hoc.

2. Princípios gerais
Os princípios a seguir se aplicam a todas as crianças no TUEG.
Os pais/responsáveis (ou o líder do grupo, quando se tratar de uma atividade organizada) de qualquer criança menor de 18 anos são responsáveis pelo comportamento e pela segurança das crianças sob seus cuidados em todos os momentos. As crianças não devem ser deixadas sozinhas sem supervisão.
Os pais/responsáveis devem assinar um formulário de consentimento apropriado para seus filhos. Isso pode ser feito por meio de um formulário de registro para um programa de estudo/recreação ou do formulário de crianças no campus para visitas ad hoc. 
O TUEG não permitirá que nenhuma criança com 15 anos de idade ou menos adentre às instalações do Terreiro desacompanhada. Crianças de 15 a 18 anos podem ser autorizadas a entrar nas instalações do TUEG, desde que apresentem um formulário de consentimento assinado pelos pais ou responsáveis. 
Nenhuma criança ou jovem com menos de 18 anos de idade tem permissão para permanecer nas instalações do TUEG sem a devida autorização.
O TUEG se reserva o direito de solicitar a retirada de qualquer criança do local se ela for considerada excessivamente barulhenta ou perturbadora, ou se estiver acessando áreas proibidas.
3. Filhos de colaboradores e membros da corrente
O TUEG reconhece que há ocasiões em que um membro da corrente ou colaboradores podem ter de trazer seu filho para o espaço. Nessas circunstâncias, aplicam-se os princípios gerais descritos na Seção 2 acima. Entretanto, não é permitido fazer isso regularmente.
As crianças também não podem ser deixadas sem supervisão enquanto os trabalhadores ou colaboradores estejam executando as suas funções.

4.1 Formulário de consentimento e detalhes de emergência

Todos os pais/responsáveis devem concordar com as condições das crianças no TUEG por meio do formulário de registro.

Como parte do formulário de inscrição, os pais devem fornecer detalhes de contato de emergência e detalhes de outra pessoa responsável com mais de 18 anos de idade.

4.2 Uso de dados

Os detalhes de contato das crianças e de seus pais/responsáveis e contatos de emergência serão fornecidos à equipe de Recepção.

As listas de presença serão usadas somente para a administração do TUEG e não devem ser exibidas ao público.

6.1 Formulário Crianças nas Instalações e acesso à Instalações do TUEG

Ao chegar às instalações do Terreiro, os pais visitantes ou os responsáveis com crianças devem assinar o Formulário de Crianças nas Instalações da Universidade para cada criança com menos de 18 anos de idade e também o Cadastro de Visitantes (independentemente do tempo que ficarão no local).
O acesso será negado se os pais/guardiões/adultos responsáveis se recusarem a preencher integralmente o formulário Crianças nas dependências do TUEG.

6.2 Responsabilidade dos pais
Os pais/guardiões devem permanecer com seus filhos e são responsáveis por eles durante todo o tempo em que estiverem nas dependências do TUEG.
8. Restrições
Os pais, tutores ou outros adultos responsáveis devem estar cientes de que:
O TUEG é um ambiente para adultos e que somente aqueles que estiverem em contato direto com crianças, inclusive a equipe de segurança e os tutores, serão verificados pelo DBS
Ninguém será admitido em nenhuma das dependências do Terreiro se estiver encarregado de crianças e tiver menos de 18 anos de idade.
As crianças devem ficar sob vigilância e com os pais e responsáveis durante o tempo em que estiverem nas instalações do TUEG. Inclusive durante os atendimentos.
Responsável acompanhado de criança passará em consulta familiar e não individual.
Em giras de esquerda não será atendido se não houver um outro responsável para revezar no durante o atendimento pois é proibido a consulta para crianças.
Empreiteiros/trabalhadores que estejam realizando trabalhos no TUEG são estritamente proibidos de trazer crianças para as instalações do Terreiro.


Acreditamos que todos têm a responsabilidade de promover o bem-estar de todas as crianças e jovens, de mantê-los seguros e de praticar de forma a protegê-los.
A proteção está incorporada em tudo o que TUEG faz e na forma como o faz. Todos os colaboradores, membros da corrente e líderes seguem a política de proteção nacional e do TUEG, independentemente da parte da organização em que atuam. É responsabilidade de todos os adultos garantir que seu comportamento seja apropriado em todos os momentos, conforme estabelecido nos Padrões de Segurança e Práticas Seguras na Condução dos Atendimentos e no Código de Conduta para todos os membros e colaboradores.

É responsabilidade de promover e priorizar a segurança e o bem-estar de crianças, jovens e adultos em risco.
Garantir que todas as denúncias de suspeita ou alegação de abuso sejam levadas a sério, respondidas e relatadas adequadamente de acordo com a política de proteção do Terreiro.
Garantir que crianças e adultos tenham a oportunidade de revelar quaisquer detalhes relevantes sobre suas circunstâncias e que essas informações sejam tratadas adequadamente.
Assegurar que todos estejam cientes de suas funções e responsabilidades com relação à proteção e que tenham oportunidades de aprendizado apropriadas para reconhecer, identificar e responder a sinais de abuso, negligência e outras questões de proteção relacionadas a crianças e adultos em risco.
Manter com segurança a confidencialidade de todos os registros, de acordo com o GDPR, de todas as preocupações de proteção de crianças e adultos em risco.
Garantir que todos os adultos que assumem funções e responsabilidades que tenham contato com crianças e adultos em risco sejam devidamente examinados e verificados de acordo com a Política Nacional de Recrutamento Seguro, inclusive quando estiverem envolvidos em atividades regulamentadas com crianças ou adultos, e que realizem a verificação de divulgação relevante.
Impedir a participação de indivíduos inadequados por meio do uso robusto da verificação de revelação e da aplicação das melhores práticas no recrutamento seguro para todos que trabalham com crianças, jovens e adultos em risco.
Assegurar que os arranjos e procedimentos robustos de proteção estejam em operação e tratar de qualquer falha no cumprimento da política de proteção do TUEG.

Abuso e exploração (definidos pela legislação ou orientação relevante)
O abuso é uma forma de maus-tratos e pode ser infligido por outros ou auto infligido. O abuso pode ocorrer em casa, na escola ou em qualquer ambiente físico. Também pode ocorrer em um ambiente on-line ou virtual, como mídia social ou aplicativos de jogos. Um abusador pode ser qualquer pessoa, mas geralmente é conhecido pela criança, pelo jovem ou pelo adulto em risco.  Um abusador pode se esforçar ao máximo para construir um relacionamento de confiança com a criança, o jovem ou o adulto em risco e, com frequência, fará amizade ou tentará manter o respeito da família, dos amigos e dos colegas. Esse é um comportamento de aliciamento.  O abuso pode ocorrer em qualquer relacionamento, a qualquer momento.  Pode ocorrer em qualquer comunidade, cultura ou religião. Pode resultar em danos significativos ou na exploração da pessoa sujeita ao abuso

Embora as crianças, os jovens e os adultos em situação de risco possam sofrer os mesmos tipos de abuso e as causas sejam geralmente semelhantes, os adultos em situação de risco podem ter o direito de fazer uma escolha com relação à ação tomada e podem não desejar que os órgãos estatutários sejam informados. Portanto, as preocupações relacionadas a adultos em risco que atingirem o limite de proteção devem ser encaminhadas à equipe de proteção, que avaliará a preocupação, estabelecerá contato e tomará as medidas adequadas. Quando um adulto tiver capacidade, a equipe de proteção geralmente se comunicará com o indivíduo antes de fazer qualquer encaminhamento estatutário. A política de proteção na Inglaterra e no País de Gales é relatar todas as alegações de abuso às autoridades legais, independentemente de o abuso ter ocorrido recentemente ou no passado, ou de a pessoa acusada estar viva ou falecida.  Quando uma criança tiver sofrido ou estiver em risco de sofrer danos significativos, os órgãos legais serão informados, independentemente de os pais/cuidadores concordarem ou não, de acordo com a legislação governamental.
Se algum membro da corrente, colaborador ou membro da equipe tiver uma preocupação de proteção em relação a crianças, jovens ou adultos em risco, a Equipe da Direção deve ser contatada para aconselhamento e orientação. A equipe pode ser contatada pelo email: tueg@tueg.co.uk


